
Downloaded via the EU tax law app / web

C_2019372LT.01001002.xml 
4.11.2019   

LT

Europos S?jungos oficialusis leidinys

C 372/10

2019 m. birželio 28 d. Înalta Curte de Casa?ie ?i Justi?ie (Rumunija) pateiktas prašymas priimti 
prejudicin? sprendim? byloje UCMR – ADA Asocia?ia pentru Drepturi de Autor a 
Compozitorilor/Asocia?ia Cultural? „Suflet de Român“ prin lichidator Pro Management Insolv 
IPURL

(Byla C-501/19)

(2019/C 372/09)

Proceso kalba: rumun?

Prašym? priimti prejudicin? sprendim? pateik?s teismas

Înalta Curte de Casa?ie ?i Justi?ie

Šalys pagrindin?je byloje

Kasator?: UCMR – ADA Asocia?ia pentru Drepturi de Autor a Compozitorilor

Kita kasacinio proceso šalis: Asocia?ia Cultural? „Suflet de Român“ prin lichidator Pro 
Management Insolv IPURL

Prejudiciniai klausimai

1.

Ar teisi? ? muzikos k?rinius tur?tojai teikia paslaug?, kaip apibr?žta 2006 m. lapkri?io 28 d. 
Tarybos direktyvos 2006/112/EB d?l prid?tin?s vert?s mokes?io bendros sistemos (1) (PVM 
direktyvos) 24 straipsnio 1 dalyje ir 25 straipsnio a punkte, rengini? organizatoriams, iš kuri? 
kolektyvinio teisi? administravimo organizacijos savo vardu ši? teisi? tur?toj? naudai gauna 
atlyginim? už muzikos k?rini? vieš? paskelbim? gavus leidim? – neišimtin? licencij??

2.

Jeigu atsakymas ? pirm?j? klausim? b?t? teigiamas, ar tuo atveju, kai kolektyvinio teisi? 
administravimo organizacijos gauna iš rengini? organizatori? atlyginim? už teis? viešai skelbti 
muzikos k?rinius, jos veikia kaip apmokestinamieji asmenys, kaip apibr?žta PVM direktyvos 28 
straipsnyje, ir privalo išrašyti PVM s?skaitas-fakt?ras atitinkamiems rengini? organizatoriams, ir ar 
tuo atveju, kai atlyginimas paskirstomas autoriams ir kitiems muzikos k?rini? autori? teisi? 
tur?tojams, jie savo ruožtu turi išrašyti PVM s?skaitas-fakt?ras ir kolektyvinio teisi? administravimo 
organizacijoms?



(1)  OL L 347, 2006, p. 1.


